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Ruská odpověď na útoky v Sevastopolu. Ruské síly
zničily výcvikové středisko pro speciální operace v
Očekově
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RUSKO v. UKRAJINA: Ruský resort obrany informoval, že

specialisté z ministerstva obrany objevili ve vodách

nedaleko města Sevastopol úlomky námořních

bezpilotních plavidel použitých k útokům na lodě

Černomořské flotily a civilní lodě.

"Po odražení teroristického útoku z 29. října na lodě podílející se na

zajištění bezpečnosti "obilního koridoru" <…> byly objeveny a

vyzvednuty na povrch trosky námořních bezpilotních prostředků

použitých kyjevem pod vedením britských představitelů," uvádí se ve
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zprávě ministerstva. Uvádí se, že námořní drony byly vypuštěny z

pobřeží města Oděsa. Následně směřovali podél bezpečnostní zóny

„obilního koridoru“ a poté změnili trasu směrem k ruské lodní

základně v Sevastopolu. Ministerstvo obrany s odvoláním na

stanovisko expertů naznačuje, že zařízení mohla být vypuštěna z

jedné z jejich civilních lodí, „pronajatých Kyjevem nebo jeho

západními patrony pro vývoz zemědělských produktů“.

Výcvikové středisko Ozbrojených sil Ukrajiny po útoku

Rusko reagovalo na sobotní ukrajinský útok na lodě Černomořské

flotily zásahem přesně naváděných zbraní do výcvikového střediska

pro speciální operace sil ukrajinského námořnictva v Očekově. Podle

ministerstva obrany je centrum zničeno. Ruské ozbrojené síly podle

dostupných informací provedly útok na základnu námořních sil

Ukrajiny v Očekově, kde se nachází Výcvikové středisko Ozbrojených

sil Ukrajiny, uvádí se, že komunikační středisko a další objekty na

základně byla zničena. Dříve v Centru pracovaly kamikadze drony
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„Geran-2“. Dříve bylo hlášeno, že ruský „Geran“ šel směrem na

Očeky a Oděsu, o jejich zničení tradičně informoval generální štáb

Ozbrojených sil Ukrajiny, ale zřejmě nebyly zničeny všechny.

Podle vojenského oddělení právě ve výcvikovém středisku

ozbrojených sil Ukrajiny britští instruktoři vycvičili ukrajinské vojáky

k ovládání námořních dronů, které byly použity k útoku na

Sevastopol. Mimochodem, drony dodala i Británie. Obecně bylo

centrum v Očekově postaveno Američany a Angličany právě na

provádění speciálních operací proti Černomořské flotile, přítomnost

jednotek ukrajinského námořnictva tam byla jen kryt.

Ruské ozbrojené síly už v červnu zaútočily na Očekovo, tehdy tam

byly zničeny dva malé raketové čluny ukrajinského námořnictva,

přivezené z Oděsy, aby připravily útok na Hadí ostrov.
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Ozbrojené síly Ruské federace pokračují ve vedení speciální vojenské

operace, o jejím průběhu informoval generálporučík Igor

Konašenkov: 

 
V kupjanském směru Kyjev se silami až dvou praporových taktických

skupin, posílených zahraničními žoldnéři, podnikl sedm

neúspěšných útoků na pozice ruských jednotek a Berestovoje v

Charkovské oblasti. Dělostřelecká palba, letecké útoky a aktivní

činnost ruských jednotek zahnaly jednotky Ozbrojených sil Ukrajiny

zpět na původní linie. Zlikvidováno bylo až 250 ukrajinských vojáků

a žoldnéřů, jeden tank, šest bojových vozů pěchoty, čtyři obrněné

transportéry a osm dalších vozů.

V krasno-limanském směru se Kyjev pokusil vést útočné operace se

dvěma taktickými skupinami ve směru na obce Stelmachovka,

Makejevka a Červonopopovka v Luganské lidové republice. Všechny

útoky byly odraženy. Dělostřeleckou palbou a útoky armádního

letectva bylo zničeno více než 50 ukrajinských vojáků, jeden tank,

dvě bojová vozidla pěchoty a jeden obrněný transportér.

V jižnodoneckém směru jednotky ruských jednotek během útočných

operací zničily kyjevské síly u obcí Novomichajlovka a Vladimirovka

v Doněcké lidové republice a dobyly i množství opevnění a

dominantních výšin. Útočné oddíly ruských jednotek během ofenzívy

postoupily více než tři kilometry do hloubky nepřátelské obrany a

dosáhly jižního okraje obce Pavlovka v Doněcké lidové republice.

Zničeno bylo více než 100 ukrajinských vojáků, jeden tank, tři bojová

obrněná vozidla a šest nákladních aut. Šest ukrajinských vojáků se

vzdalo, byl ukořistěn jeden ukrajinský tank.

V nikolajevsko-křivorožském směru podnikly Ozbrojené síly

Ukrajiny tři neúspěšné útoky taktických skupin velikosti roty ve

směru na obce Pjatichatky, Červonyj Jaro a Iščenko v Chersonské

oblasti. V důsledku palby a rozhodných akcí ruských jednotek byl

Kyjev vržen zpět na původní linie. Kromě toho bylo zničeno 13

oblastí, kde byly soustředěny zálohy. Zlikvidováno bylo více než 180

ukrajinských vojáků, 11 bojových obrněných vozů a 21 dalších vozů.
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Operačně-taktické a armádní letectvo, raketové síly a dělostřelectvo

zasáhly komunikační centrum Ozbrojených sil Ukrajiny u obce

Beljajevka v Chersonské oblasti, muniční sklad u Kupjanska v

Charkovské oblasti, jakož i 68 dělostřeleckých jednotek v palebných

pozicích, živou sílu a vojenskou.

Během protibateriového boje u obce Ševčenkovka v Chersonské

oblasti byla zasažena dělostřelecká baterie amerických houfnic M777.

U města Záporoží byly zasaženy dva americké raketové systémy

HIMARS. V obci Meškovo-Pogorelovo v Nikolajevské oblasti bylo

zničeno odpalovací zařízení německého vícenásobného raketového

systému MARS-2 a sklad raketových a dělostřeleckých zbraní. V obci

Nikolajevka v Doněcké lidové republice byl zničen americký

protibateriový radar AN/TPQ-37.

Ruský stíhací letoun sestřelil vrtulník Mi-8 ukrajinských vzdušných

sil u obce Dudčany v Chersonské oblasti.

Letadlo Su-25 ukrajinského letectva bylo zničeno prostředky

protivzdušné obrany u obce Nikolskoje v Doněcké lidové republice. U

obcí Kirovsk a Konstantinovka v Doněcké lidové republice byly

sestřeleny dva vrtulníky Mi-8 ukrajinského letectva.

Stejně v průběhu dne bylo zničeno 10 ukrajinských bezpilotních

letadel v oblastech Nikolskoje, Komsomolskij a Volnoje v Doněcké

lidové republice, Kolomyčicha, Kamenka, Vrubovka a Sosnovyj v

Luganské lidové republice a Mečnikovo v Charkovské oblasti. Kromě

toho bylo sestřeleno 32 raket amerického vícenásobného raketového

systému HIMARS u obcí Ugljar a Meževoje v Doněcké lidové

republice, Antonovka, Novaja Kachovka, Olgovka, Peršotravnevoje a

Lvovo v Chersonské oblasti a jedna raketa systému „Olcha“ u města

Popasnaja. Šest amerických protiradarových raket HARM bylo

sestřeleno u obce Antonovka v Chersonské oblasti.
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Zpracoval: Maroš Šolc/FB Armadni Magazin
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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